
ТРИБУНА НА ГЛАВНИЯ РЕДАКТОР 
 
Уважаеми колеги, 

През периода от издаването на Бр. 2 до настоящия Бр. 3 на сп. БУЛАКВА се проведоха и се очаква да 
се проведат няколко важни събития, както следва: 

1. На 4 септември т.г. Управителният съвет на БАВК и Организационният комитет на БУЛАКВА 2006 
приеха решение за отлагане на Международната конференция БУЛАКВА 2006 за 2007 г., под името 
БУЛАКВА 2007. Основната причина за това решение са насрочените за 22 октомври т.г. президентски 
избори. 

Считам, че това решение е правилно по следните съображения: 

• Дневният ред на всички медии през периода ще бъде президентските избори и БУЛАКВА 2006 
ще остане без достатъчно медийно отразяване. 

• Отговорните за водния сектор висши държавни, общински и партийни кадри няма да 
присъстват на конференцията. 

• Във фоайетата и залите около зала 6 на НДК ще бъдат предизборните щабове на кандидат-
президентите, а това също ще отклонява вниманието към конференцията. 

Ето защо, считам за наложително много бързо да се подготвят новите покани за БУЛАКВА 2007 и да 
се информират потенциалните участници чрез сп. БУЛАКВА, чрез сайта на БАВ и по електронната 
поща. 

2. В ДВ, бр. 65 / 11.08.2006 г. бяха публикувани измененията и допълненията в Закона за водите, 
приети от НС на 28 юли 2006 г. Аз, както и много други колеги бяхме неприятно изненадани, че не се 
прие нов закон, а се направиха промени, които са крайно недостатъчни. След няколко-годишно  
обсъждане на нов закон се стигна до политическо решение, което не отговори на реалните 
потребности на сектора. 

 Очевидно е, че нашите усилия за нов Закон за водите, както и за Закон за ВиК трябва да 
продължат с още по-голяма настойчивост и аргументираност. 

 Считам, че МРРБ продължава да бъде в дълг към сектор ВиК и да не осъзнава нуждата от 
Закон за ВиК. Позволявам си да се обърна към министър Асен Гагаузов с предложение да вземе на 
личен отчет процедурата по написването, съгласуването и внасянето в Министерския съвет на 
Проектозакон за ВиК, който е абсолютно необходим на сектора.  

3. От 10-ти до 14-ти септември в гр. Пекин се проведе 5-тия Световен воден конгрес, информация за 
който е представена в настоящия брой на списанието, която ще продължи в Бр. 4. Конгресът премина 
при голяма посещаемост, изнесени бяха над 900 доклада по 7 основни тематични направления на 
водния сектор. Отново беше подчертано голямото публично значение на сектор ВиК, организирането 
на който да става под строгия контрол на държавните и общински органи. 

4. На 11 октомври т.г. в Двореца на културата и спорта във Варна ще се проведе тържествено 
честване под девиза “100 години модерно водоснабдяване на Варна”. Настоящият Бр. 3 на сп. 
БУЛАКВА е посветен на това най-значимо събитие в сектор ВиК през 2006 г. Възползвам се от 
случая, от името на Редакционната колегия на списанието да поздравя целия колектив на ВиК-Варна 
и лично неговия управител г-н Валентин Вълканов за активната досегашна дейност, с пожелание за 
нови професионални успехи и достигане на високо европейско качество на предлаганите ВиК услуги. 

Честит 100 годишен юбилей, колеги от ВиК ООД, гр. Варна. 


